

谁把刚出生几天的男孩丢路边

市民先抱回家给孩子擦身子、喂奶粉,派出所又把孩子送医院检查



儿科医生为男婴检查。 本报记者 路伟 摄

本报6982110热线消息(记者 路伟) 10日上午6点多,一市民在青春创业园附近一条小路发现一名男婴,随后将其送往派出所。民警联系了泰山医学院附属医院将孩子送往医院。这名男婴出生没几天,脐带还未脱落,体温高达40.2℃,随后男婴被送往新生儿科。

“在青春创业园后面,通往圣康家园小区的路上有人发现一个男婴,快来看看吧。”一名市民拨打本报新闻热线说。

记者联系到最先发现这名男婴的裴女士,家住黑水湾的裴女士说,10日早上6点多,她准备去卖废品时,走到青春

创业园后面看见路边绿化带里有个孩子。走近之后,裴女士发现这个孩子脸上已经爬满了蚂蚁。男婴被两床被子包裹着,身边有一个白色塑料袋,里面还有一盒奶粉、一个奶瓶、两三包尿不湿和湿巾,还有两盒药,还有一顶比较破旧的帽子。她赶紧抱起孩子给他收拾了一下。

随后,裴女士将孩子抱回家中,又给他擦了擦身体,喂他喝了奶粉。“我今年都62了,不知道该怎么办,等到中午儿媳下班后,又叫来另外一个亲戚。”裴女士说,上午11点多,她们打车带孩子去儿童福利院,

但是按照程序,福利院没有留下这个孩子。随后,在别人的指引下,三人将孩子送往天平派出所。

听裴女士介绍了捡拾孩子的情况后,民警随后赶往现场后进行调查,发现现场没有监控,也没找到其它线索。

下午1点10分左右,天平派出所民警拨通了泰山医学院附属医院急诊科的电话,随后,医院急诊科医护人员和一名儿科医生赶往派出所,并将男婴接到医院进一步检查。

下午1点30分左右,记者在医院急诊科见到这名男婴。男婴身上包着一个浅蓝色的小被子,还有一个很旧的小毛巾被,男婴躺在睡觉,头部左前侧头发被剃光。医护人员介绍,孩子出生没几天,脐带还未脱落。检查男婴随身物品后也未发现有可以证明身份的物件。

医护人员立即叫来新生儿科值班医生,随车去检查的儿科医生进行初步检查,通过听诊器发现婴儿肺功能正常。测量体温后,发现男婴体温竟高达40.2℃。

经过初步检查后,医护人员将孩子送到新生儿科进行物理降温,并进行进一步治疗。

民警介绍,因为孩子一直发烧,目前主要就是给孩子治疗,11日将把男婴送到儿童福利院。

两天两起大货追尾 事故造成四人身亡



消防官兵正在救援。 本报通讯员 摄

本报6982110热线消息(记者 路伟 张伟) 9日和10日两天,泰安先后发生两起大货车追尾事故,造成4人身亡。

9日凌晨4点30分左右,泰山大街岱岳区政府附近十字路口,一辆由西向东行驶的大货车撞在另一辆等待红绿灯的大型货车尾部。后车拉有大量钢筋,车头受损严重,坐在驾驶员位置的男子当场死亡,另外一名男子重伤。

消防官兵利用事故救援车辆,对故障车辆进行拖拽,随后对变形驾驶室进行牵引,拓展救援空间。当扩展到一定程度后,消防官兵利用液压顶杆对变形驾驶室进行撑顶、扩张,最终将重伤男子成功救出。

由于男子受伤严重,医生虽然尽力抢救,但最终没能挽回他的生命。

10日凌晨0点20分左右,在京台高速泰安西服务区处,两辆大货车追尾,中间一辆大货车驾驶室变形严重,车上另一女当场死亡。

10日凌晨,有人拨打120称,在京台高速泰安西服务区

附近,三辆大货车相撞,有人受伤需要救治。随后,医护人员立即赶往现场。

在事故现场,三辆大货车停在自北往南的道路上,第一辆和第二辆之间间隔近百米,第二辆和第三辆之间也有三四十米,中间一辆拉酒瓶的大货车驾驶室严重变形,驾驶员被困在驾驶室里。

消防官兵赶到现场后,用液压扩张器,对变形车辆进行扩张,清理车辆碎片。“车上的两人受伤严重,意识昏迷,无法进行语言沟通。”当扩展到一定程度后,消防官兵利用液压顶杆对变形驾驶室进行撑顶、扩张,最终将被困人员成功救出。“先救出来一个男的,随后又救出来一个女子。”

被救出后,医护人员发现坐在驾驶座位上的中年男子双腿已经被挤掉,浑身是血,没有了生命迹象。驾驶室后面,女子头部被挤伤,脑浆都流出,身上有不少血,没有了呼吸心跳。随后,医护人员将两人拉回医院,送往太平间。

交警夜查交通违法百余起 远光车和乱鸣笛占半数



▲开远光穿拖鞋,男子挨罚。 本报记者 曹剑 摄

▼民警仔细检查驾驶证。 本报记者 曹剑 摄

本报泰安7月10日讯(记者 曹剑 见习记者 许富之) 7月9日晚上,泰安市交警支队组织集中整治,两个多小时查获百余起交通违法行为,其中乱用远光灯、城区乱鸣笛占据一半以上。此外,查扣15辆48CC排量的轻便摩托车、20起大货车闯禁区,以及不带驾驶证或行车证等违法行为,查获1起酒后驾驶,无醉驾案例。

9日晚上8点40分左右,记者赶到长城路和月季花园交叉

路口处,交警三大队十几名民警正在检查过往车辆。一私家车被民警拦下检查后,车内一股酒味涌出,交警检查司机并没有喝酒,但忘带驾照。酒味是从另一男子身上散发出来。“今天高兴,带着老婆出去喝了点酒,让我弟弟开车,忘了问他拿没拿驾驶证。”马先生解释。

而在龙潭路和东岳大街路口,二大队已经查获七八辆轻便摩托车,排成一排。“都是48CC排量的,属于轻便摩托

车,需要挂蓝牌以及F证。”民警说,半个多小时已经查获15起远光灯和10多起乱鸣喇叭。

晚上9点40分左右,记者到达环山路和红门路路口,五大队交警正在设岗检查。“还没有查到酒驾,今晚总体很平静。”民警说。正当民警准备收队时,一辆白色别克轿车开着远光灯驶来,交警立刻拦停。驾驶员下车后,交警告诉驾驶员有两项违法行为,一是不按规定使用灯光,二是穿拖鞋开车。民警依法开出罚款100元,扣1分处罚。

而在温泉路和灵山大街路口,一大队交警因为检查远光灯,引来不少群众围观,每当拦下远光灯,围观群众都拍手叫好,使得众多违法驾驶员无地自容。“我们当晚查获一起酒后驾驶违法行为,没有醉驾驾驶。”一大队办公室民警说。

10日,记者简单统计各大队检查结果发现,当晚城区一至五大队,共查获违法行为100余起,其中查获未按规定使用灯光和乱鸣笛现象接近60起,此外,包括15辆48CC轻便摩托车,20起大货车闯禁区,10余起不带驾驶证或者不带行车证违法行为。仅有1起酒后驾驶,无醉驾驾驶违法行为。

虫子“咬烂”树根 国槐突然倒路上



国槐树被挪到非机动车道上。 本报见习记者 杨思华 摄

本报泰安7月10日讯(见习记者 杨思华) 9日晚,科山路与东岳大街丁字路口往东10米左右路北,一棵行道树树根腐烂突然倒在马路上,正好经过的公先生险些碰到。

记者在现场看到,一棵直径30多厘米,高5米左右的国槐“斜躺”在非机动车道上,路上有不少散落的枝叶,还有一块电动车上掉下的碎片,车辆和路人经过时都放慢速度,避免被树枝蹭到。国槐断开的根部可以看到一圈腐烂的痕迹,用手轻轻一碰,有锯末状的木渣掉下来。

公先生介绍,9日晚上8点半左右,他上班时,走到科山路与东岳大街丁字路口大约10米左右距离时,路北边人行道上的一棵国槐树突然朝南倒在马路中间,树倒下时树枝刮到了一位骑

电动车的路人的手臂,电动车也被砸了一下。随后公先生跟路边一家店铺的店主合力将倒下的国槐树挪至非机动车道上,以免影响交通。“这棵树正好倒在我前面,再稍微骑快一点,估计就被砸到了。”公先生说。

“树根都烂了,这么大的树死了挺可惜的,估计是生虫子了。”路过的金先生猜测。

10日清晨,泰安市园林局绿化一所工作人员对倒地槐树清理。一位工作人员表示,这棵树由于病虫害导致根部腐烂,树干无法承重所以突然倒地。“行道树一般会定期修剪和病虫害防治,树木根部腐烂一般不太容易发现,而且容易突然倒下。现在是雨季,水分蒸发太厉害,补不上水,所以不是最好的补植季节,雨季过后就会重新补种。”